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13. března 2023

Zákaz elektrických skútrů: Pařížané budou hlasovat o
kontroverzním návrhu

interestingengineering.com/culture/paris-electric-scooter-ban

Paříž učiní rozhodnutí o budoucnosti 15 000 elektrických skútrů ,

které jsou k dispozici k pronájmu ve městě 2. dubna. Radnice

požádala obyvatele o hlasování o tom, zda si volně plovoucí skútry

ponechat.

Tyto skútry k zapůjčení, které si lze pronajmout a vrátit kdekoli

pomocí mobilní aplikace, vyvolaly kontroverze. Několik místních

tvrdí, že ucpávají ulice, blokují chodníky a představují nebezpečí pro

kolemjdoucí.

Viz také

Podle Euronews policie jen v roce 2022 nahlásila více než 400 nehod

s elektrickými zařízeními, které si vyžádaly 459 zranění. Podle

britského výzkumu měli uživatelé elektrických skútrů větší

pravděpodobnost vážných zranění než jízdní kola.

https://interestingengineering.com/culture/paris-electric-scooter-ban
https://interestingengineering.com/transportation/electric-super-scooter-soon-be-unveiled
https://www.euronews.com/green/2023/03/08/people-in-paris-are-being-asked-to-vote-on-whether-electric-scooters-should-be-banned
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Podle studie Queen Mary University of London a St. Mary's Hospital

byli jezdci pravděpodobně opilí a méně pravděpodobné, že měli

nasazenou helmu. Dokonce se vyskytly případy, kdy jejich majitelé

házeli koloběžky do řeky Seiny v Paříži.

Půjčovna elektronických skútrů Lime poskytla lidem 10minutové

jízdy zdarma, pokud se zaregistrovali k hlasování v referendu. Paříž

je jedním z měst s nejvýraznějším programovým využitím a obyvatelé

se mohou do 2. dubna zaregistrovat k hlasování.

„Prokažte, že jste zaregistrováni k hlasování, a získejte 10minutovou

jízdu zdarma,“ stálo v e-mailu zákazníkům Lime.

Zelený náměstek primátora odpovědný za dopravu a veřejná

prostranství David Belliard na Twitteru uvedl, že navrhovat „kupovat

si voliče upřímně není hezké“.

Nejoblíbenější

Faire campagne pour le maintien des trottinettes à Paris, c'est le jeu � Et le 2 avril
prochain, tout les parisiens et parisiennes pourront s'exprimer dans les urnes. Mais proposer
d'acheter des électeurs, c'est franchement pas joli, joli @lime_fr ! https://t.co/55LXNqm67w

— David Belliard (@David_Belliard) February 28, 2023

Nové nebezpečí pro životní prostředí: elektronický odpad

Podle definice EPA jsou „elektronický odpad“, „elektronický odpad“,

„elektronický šrot“ a „elektronika na konci životnosti“ běžné fráze

pro opotřebovanou elektroniku, která dosáhla konce své životnosti a

je vyřazena, darované nebo dodané recyklátoru. Studie zveřejněná v

roce 2019 naznačila , že elektronické skútry jsou jako elektronický

odpad velmi škodlivé pro životní prostředí.

Williana Santose si můžete poslechnout na e-waste v nové epizodě

podcastové série Lexicon od IE .
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https://twitter.com/lime_fr?ref_src=twsrc%5Etfw
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